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Srčana čakra, ili Anahata (na sanskritu) locirana je iza grudne kosti, u predelu srca 
i predstavlja naš glavni upravljački energetski centar u fizičkom telu, koje ima 7 
energetskih centara ili 7 čakri. Postoji još 3 energetska centra izvan našeg fizičkog 
tela, u korelaciji su sa transcendentim planetama koje su otrivene među 
poslednjima Uranom, Neptunom i Plutonom.  

Kao astro terapeut i kao neko ko posvećuje veliku pažnju Mesecu, jer u njemu leži 
seme duše, baš kao slika mojih klijenata, stalo mi je da uvek budem u balansu. 
Zato seriju tekstova iz oblasti astrohealinga počinjem na ličnom primeru - kako 
sam iscelila svoj Mesec. 

 



 

Da bismo procenili stanje ovog centra, obraćamo pažnju na Mesec i njegov 
dispozitor, planete u 4.kući, vladara 4.kuće i planete u znaku Raka. 

Mesec se nalazi u sedištu u znaku Raka na 24.stepenu i dispozicijom ostaje u svom 
znaku. Ima kvadrat sa egzaktnom konjukcijom Venere i Merkura (vladar 
horoskopa), i sekstil sa Jupiterom. 

U znaku Raka Mesec je kod svoje kuće i tu je njegov uticaj najdominantniji. 
Porodica ima centralno mesto, a odnosi unutar porodice su veoma bitni, posebno 
odnos sa majkom. Četvrta kuća je umetnutom znaku Device, počinje na 28. 
stepenu Lava. Vladar 4.kuće - Sunce našlo se u 11.kući na 8.stepenu Ovna. Znak 
Raka zauzima jedan deo prve kuće, te je pored Merkura koji je vladar horoskopa, 
Mesec suvladar. A ove dve planete su u kvadratu.  

Izazov isceljenja Mesečevog centra je delikatan, jer je vladara horoskopa potpuno 
obojila retrogradna Venera koja se našla u egzaktnoj konjukciji na 21.stepenu 



Ovna. U ovom aspektu leži i velika snaga, a ja sam kao hrabri Ovan, kome je 
Sunce vladar 4.kuće spremno ušla u rad na njemu. Sunce u 11.kući mi je dalo vetar 
u leđa da uz pomoć astrologije promenim sudbinu. Sunce obrazuje veliki vatreni 
trigon sa Saturnom i Neptunom, a svaki trigon je dar od Boga, te sam imala snažnu 
podršku da s lakoćom vratim u balans 4.energetski centar. Takodje vladar 3.kuće je 
Sunce koje se našlo u 11.kući, što je izmedju ostalog opis prijatelja i starije sestre, 
a tokom rada na isceljenju Meseca ostvarila sam izuzetnu bliskost kako sa sestrom, 
tako i sa brojnim prijateljima. Sunce ne može bez Meseca, niti Mesec bez Sunca, 
kad jedno od ova dva svetla slabije sija, tu je ovo drugo da ga obasja, zagreje i 
osnaži svojom toplotom. 

Srčani centar se zatvorio usled šoka od gubitka, kada mi je 2011.preminuo otac 
(astrološki princip Sunca). Kada se jedan centar zatvori on se oslanja na centar 
iznad ili ispod, u mom slučaju na oba (Sunce i Merkur). U trećoj čakri, Sunčevom 
energetskom centru nalazi se mehanizam odbrane od svake moguće emotivne 
povrede i na taj način se blokira put ka srčanom centru, a partnerski odnosi se 
odvijaju samo preko druge čakre,Venerine. Kasnije, 2016.preminula je i moja 
majka, ali je iskustvo koje sam stekla kroz astrohealing bilo je višestruko korisno i 
spremnije sam se izborila sa gubitkom bića najbližeg Bogu, što je opis majke koje 
je Mihajlo Pupin dao za sve majke ovog sveta.  

Za početak sam radila energetske vežbe za Mesečev centar (možete ih naći u knjizi 
„Priručnik za energetsku astrologiju“ koju je napisala moja profesorka 
Astrohealinga dr Lea Imširagić, strana 181.) Pila sam vibratorne kapi Meseca 
(prave se u Asocijaciji za energetsku psihologiju u Beogradu). Pisala sam dnevnik, 
a klijentima takođe preporučujem da ga pišu jer imaju pisani dokaz koliko su 
napredovali. Normalno je da neki klijenti imaju otpor da počnu da pišu, ali kada se 
jednom pokrenu ovakvim vidom terapije sve je mnogo lakše i lekovitije. Pisanje 
rukom balansira desnu i levu hemisferu mozga, te od srca preporučujem da kupite 
sebi jednu lepu svesku u koju ćete pisati vaše uvide, ono što ste osvestili, otpustili i 
doživeli u radu na balansiranju određenog energetskog centra. 

Izazovni aspekti Meseca, kao u mom slučaju kvadrat sa Merkurom i Venerom koja 
je retrogradna i potpuno je obojila vladara mog horoskopa, mogu doneti probleme 
sa disanjem, a ja sam često plitko disala i imala utisak kao da mi je neko „seo“ na 
gornji deo leđa, stalno je bio prisutan osećaj težine. Merkur i Venera se nalaze na 



21.stepenu Ovna gde je fiksna zvezda Baten Kaitos iz sazvežđa Cetus. U pitanju je 
zvezda u stomaku morskog čudovišta, a ja sam zaista isceljujući energetski centar 
Meseca pronašla svoju zvezdu.  

Svaka čakra (energetski centar) ima prednji i zadnji deo. Prednji deo Mesečeve 
čakre je onaj kojim se daje i kojim se projektuje prema drugima i prema 
budućnosti, a zadnji deo je ono što je iza osobe, što se desilo i potreba da se osloni 
na nekoga ili nešto. Zato postoje dva dizbalansa: napred – nazad ili gore – dole.  

Napred – nazad dizbalans je kada ljudi sve što mogu da daju daju, ali ne mogu da 
prime, pa kada im se ponudi pomoć, uputi kompliment, učini nešto ne umeju da se 
snađu. Sto posto ljudi ima dizbalans u ovom centru. Neko ume da da, ali ne ume da 
primi, dok drugi pak umeju da prime, ali ne umeju da daju. No, sve što je u 
dizbalansu može se vratiti u balans uz određene vežbe. 

Što se bolesti tiče najzastupljeniji su kardiovaskularni problemi, a na fizičkom 
nivou sve bolesti koje su povezane sa srcem i krvnim sudovima, angina pektoris ili 
infarkt. Kako u Mesecu leži slika opisa moje majke, ona je imala sve navedeno i 
preminula je od infarkta srca. 

Mesec predstavlja i cirkulaciju, jer on vlada vodama u našem telu, a vode su 
emocije i kada su negde u telu blokirane (vezane) mogu noge da otiču i da li da se 
na primer jave ciste u grudima (aflikacija sa određenim planetama). Kako je vladar 
mog horoskopa egzaktna konjukcija Merkura i retrogradne Venere u 11.kući pluća 
su bila moja slaba tačka – a posle mamine smrti (Mesec) od šoka nisam mogla 
dugo da plačem. Kako ove planete prave kvadrat i izazov je bio iz slabosti pronaći 
snagu, ja sam uz astrohealing i energetsku psihologiju, radila na promeni uverenja 
(meridijan 2.kuće, trostruki grejač – u toj kući je moj Mesec) i otpuštanju tuge 
(11.kuća, meridijan pluća, u toj kući su Venera i Merkur). 

Na emotivnom nivou tuga je glavna emocija, a isto tako i osećaj da nam je srce 
poskočilo. 

U svom dnevniku sam zapisala da sa lakoćom radim vežbe i da osećam izvesne 
senzacije u predelu grudnog koša. U početku sam imala utisak da će srce da mi 
iskoči iz grudi, a već posle 7 dana isprovocirana „nepravdom“ od strane drugarice 
prvi put sam zaplakala. To je za mene zaista bila velika stvar, jer sam se posle 



tatine smrti zatvorila i nisam plakala nekoliko godina, čak ni uz ljubavni film, 
tužne pesme...Za nekoga ko ima Mesec u znaku Raka i dobar deo prve kuće u 
nežnom, senzibilnom znaku, to je veliki izazov. Moja Duša ima potrebu da plače, 
ali okolnosti (trauma od smrti voljene osobe) su je bile zatvorile. 

Tokom jednomesečnog rada na balansiranju Mesečevog energetskog centra imala 
sam niz senzacija, u jednom trenutku osećaj kao da mi je nešto „puklo“ u grlu, kao 
da se oslobodila neka blokada. Isto tako, želudac mi je u par navrata snažno 
pulsirao, kao da sam trebala da svarim nešto. Kada je jedan centar u disbalansu on 
se oslanja na gornji i donji centar, a kad je Mesečev centar zatvoren, rad 
preuzimaju treći, Sunčev (solarni pleksus, želudac) i peti, Merkurov (grlo). 
Interesantno mi je bilo što su vežbe nikada nisam radila sama, već u društvu sestre 
ili drugarice (Venera) a ponekada je rad bio izazovan i za mene i za njih, ali posle 
kraćih tenzija, brzo smo ulazile u balans (Venera kvadrat Mesec). 

U tih 28 dana koliko sam radila na balansiranju Mesečevog centra imala sam 
nekoliko uspešnih klijenata (Mesec) u okviru jednog od poslova koje radim. 
Naime, pored toga što se bavim profesionalno astrologijom,  ja sam vlasnica 
agencije za odnose sa javnošću i organizaciju događaja, a taj mesec sam imala 
povećanje klijenata i prihoda. 

Najvažnije što sam osvestila tokom rada na isceljenju Mesečevog energetskog 
centra je to što sam uspostavila bliskost, pre svega sa sobom, a zatim i sa mojom 
sestrom, i prijateljicama. Oduvek sam bila okružena sa mnogo ljudi, bavila sam se 
novinarstvom, studirala Šumarstvo, organizovala brojne manifestacije, moj Mesec 
u Raku privlači uvek mase ljudi. Od kada sam se otvorila u regiji srčane čakre sve 
je mnogo lakše i jednostavnije, svi ti odnosi dobili su na dubini. Ja sam se otvorila. 
Nisam više toliko zatvorena. A to je za mene veliki napredak.  


